
ЛИСТ ОТВЕТОВ      1   ВАРИАНТ 
1 3 (наименьшая) 

2 Словакия 

3 Терек 

4 Цветная металлургия (металлургия) 

5 кишечнополостные 

6 5 

7 2) хребет Сетте-Дабан, 5) река Алазея, 6) пролив Лонга 

8 Селенга 

9 Бырранга 

10 США 

11 9 324 000 руб. 

12 А) 5   Б) 1 

13 1) Арденны, 4) Урал, 5) Месета 

14 1 

15 1) нет 2) нет 3) да 4) нет 5) нет 6) нет 

16 1, 4 

17 
 

4 – 3 – 5 – 2 – 1 (либо 3 – 5 – 2 – 1 – 4) 

18 
 

1) В  2) А  3) Б 

19 
 

1) Испания; 2) Англия (Великобритания) 

20 
 1) Белоруссия  2) Армения  3) США  4) Иран (Пакистан) 

21 
 

18:30 

22 
 

1) Аляска, 2) Джуно 

23 
 

Мадагаскар 

24 
 

Россия 

25 
 

1) фён; 2) в — не изменится (б — убывает – засчитывать) 

26 
 

1) Западная Сибирь 2) 3  3) Пекин 

27 
 

4 

28 
 

1) Сирия   2) Латакия  3) Голанские высоты 

29 
 

Южная Корея 

30 Страна Абсолютный прирост, чел 
Чили 173 000 

Гвинея 265 200 
Венгрия Минус 40 000  



ЛИСТ ОТВЕТОВ      2   ВАРИАНТ 
1 1) наиболее значительная 

2 Мьянма 

3 Кубань 

4 Атомная энергетика 

5 рыбы 

6 банан 

7 4) Сибирские Увалы, 5) река Ишим, 8) Барабинская степь 

8 Белая (Уфа) 

9 Карпаты 

10 Исландия (Норвегия) 

11 5 328 000 руб. 

12 А) 4 (Смоленская); Б) 6 (Удмуртия) 

13 Сунтар-Хаята, плато Юкон, Мексиканское нагорье 

14 3 

15 1) да 2) да 3) нет 4) да 5) да 6) да 

16 1,3 

17 
 

3) — 1) — 2) — 5) — 4) 

18 
 

1) В  2) А  3) Б 

19 
 

1) Голландия; 2) Россия 

20 
 

1) Чехия 2) Сербия 3) Италия 4) Китай  

21 
 

9:30 

22 
 

1) Армения 2) Гюмри, Ванадзор 

23 
 

Тасмания 

24 
 

Италия 

25 
 

1) бора; 2) убывает 

26 
 

1) Северный Кавказ  2) 5  3) Киев 

27 
 

а) Осло – устье р. Олекмы; 

28 
 

1) Польша  2) Гданьск, Щецин  3) Висла, Одер 

29 
 

Филиппины 

30 Страна Абсолютный прирост, чел 
Мадагаскар 617700 

Украина минус 182800 
Индия 19 860 800  


